

## Телемедицинская консультация врача-уролога

### Пациент:

**Имя:** Кирилл

**Возраст:** 36

**Пол:** Мужской

### Врач:

**ФИО:** Шадеркина Виктория Анатольевна

**Специализация:** Уролог

**Учёная степень:** кандидат медицинских наук

### Дата и время:

**обращения пациента за консультацией:** 01.12.2010 12:01:35

**формирования заключения врача:** 05.12.2010 09:28:47

### Ссылка на электронную версию:

**Адрес в сети Интернет:** <https://03uro.ru/consultations/question/191892/answer/194543>



## **Заключение врача**

Нет, к врачу по поводу эрекции обращаться не надо, а вот обследоваться по поводу инфекций, передающихся половым путем - надо.